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FUJINON XF10-24mmF4 R OIS WR
L’obiettivo zoom ultra grandangolare, resistente agli agenti atmosferici

FUJIFILM Corporation (Presidente: Kenji Sukeno) presenta il nuovo obiettivo FUJINON XF10-24mmF4 R OIS WR, ottica intercambiabile progettata per il sistema di fotocamere digitali della Serie X e aggiornamento dell'obiettivo FUJINON XF10-24mmF4 R OIS.
XF10-24mmF4 R OIS WR è un obiettivo zoom ultra grandangolare che copre lunghezze focali da 10mm a 24mm (equivalenti a 15-36 mm nel formato 35mm) e che utilizza lo stesso design ottico dell'obiettivo XF10-24mm OIS, attualmente in commercio con prestazioni analoghe, come l’apertura massima di F4.0 su tutta l’escursione focale. 
Aggiornato con una scala f-stop sulla ghiera dei diaframmi, un blocco del posizionamento automatico e una nuova struttura resistente agli agenti atmosferici, questo obiettivo sarà sicuramente la scelta migliore per fotografi di natura e paesaggio e per i videomaker che necessitano di un’ottica ultra grandangolare performante in qualsiasi situazione di ripresa. Inoltre, anche la struttura interna è stata ridisegnata per rendere più ergonomiche le ghiere di messa a fuoco e zoom, il che riduce il peso complessivo dell'obiettivo di 25g. Infine, anche la stabilizzazione ottica dell'immagine è stata migliorata di 1 stop, portando l'effetto di stabilizzazione totale a 3,5 stop.
FUJINON XF10-24mmF4, sarà disponibile da fine novembre al prezzo suggerito di 1.149,99 iva inclusa.
CARATTERISTICHE TECNICHE
Nuovo design resistente alle intemperie e diversi aggiornamenti tecnici
· Ghiera dei diaframmi aggiornata con scala f-stop e blocco posizione automatica
La ghiera dei diaframmi è stata aggiornata con una scala f-stop per consentire ai fotografi di controllare visivamente su quale apertura è impostato l'obiettivo, eliminando la necessità di controllare attraverso l'EVF della fotocamera o il display LCD. L'anello dispone anche di un blocco della posizione automatica, simile a quello che si trova sugli obiettivi GF, che impedisce movimenti involontari della ghiera dei diaframmi, rendendone l'uso più efficiente.
· Weather-resistance
Questo nuovo obiettivo è ora resistente alla polvere e all'umidità, ed è in grado di funzionare a temperature fino a -10° Celsius (14°F). Inoltre, pesa 25 gr in meno rispetto al modello precedente nonostante l'aggiunta di questa funzione.
· Stabilizzazione d’immagine migliorata 
Un nuovo e sofisticato sensore giroscopico utilizzato in questo obiettivo migliora la stabilizzazione dell'immagine di 1,0 stop, rispetto al modello precedente, arrivando ora a 3,5 stop. Quando viene utilizzato con una fotocamera della Serie X più recente, come FUJIFILM X-T4, l'obiettivo e la fotocamera lavorano insieme per ottenere circa 6,5 stop di stabilizzazione dell'immagine a 5 assi.

· Design aggiornato più sottile ed elegante
La ghiera di messa a fuoco e la ghiera dello zoom sono stati ridotti rispettivamente di 3mm e 2mm rispetto al modello precedente, creando un design più compatto ed elegante.

Design ottico che offre avanzate prestazioni di risoluzione delle immagini

· Questo obiettivo è composto da 14 elementi, inclusi quattro elementi asferici e quattro elementi a dispersione estremamente bassa, suddivisi in 10 gruppi. L'uso di elementi asferici riduce l'aberrazione sferica, la curvatura di campo e la distorsione, mentre l'utilizzo di elementi di dispersione extra-bassa corregge l'aberrazione cromatica, offrendo una maggiore nitidezza da bordo a bordo. Nonostante il design compatto, l'obiettivo può sostenere l'apertura massima di F4.0 su tutta la sua gamma di lunghezze focali dall'ultra grandangolare 10mm al grandangolo 24mm (equivalente a 15-36mm nel formato 35mm), mantenendo, quindi, un valore f-stop costante a qualsiasi lunghezza focale.
· L'elemento anteriore dell'obiettivo è accuratamente progettato per ridurre al minimo l'effetto ghosting, che tende a verificarsi con gli elementi estremamente concavi, normalmente presenti su un obiettivo zoom ultra grandangolare, e per fornire un livello più elevato di nitidezza e chiarezza dell'immagine.
· Con una distanza di lavoro minima di soli 24cm, l'obiettivo è adatto anche per la fotografia macro. È possibile utilizzare l'obiettivo vicino al soggetto, creando effetti di grande impatto tra soggetto e sfondo per immagini potenti che sfruttino al massimo le lunghezze focali ultra grandangolari.
©Wang Yonghui
Autofocus veloce ed estremamente silenzioso
L'obiettivo utilizza un sistema di messa a fuoco interno per garantire una capacità di messa a fuoco automatica ad alta velocità. L'uso di elementi di messa a fuoco leggeri e un motore ad alta precisione consente un AF veloce e silenzioso, anche quando lo si utilizza con le funzioni Face / Eye AF delle fotocamere della Serie X.

Informazioni su Fujifilm Corporation


FUJIFILM Corporation è una delle maggiori aziende di FUJIFILM Holdings. Sin dalla fondazione nel 1934, l’azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo dell’incisione fotografica e, con l’obiettivo di assumere una posizione leader nel campo medicale, applica oggi il suo know-how alla prevenzione, alla diagnosi e alla cura di malattie, nei campi della medicina e delle scienze naturali. FUJIFILM sta inoltre espandendo il raggio d’azione all’area dei materiali ad alta funzionalità, quali i materiali per i display a schermo piatto, e al settore dei sistemi grafici e dei dispositivi ottici.

Informazioni su Fujifilm in Italia

FUJIFILM Italia S.p.A. è una filiale di FUJIFILM Europe GmbH con sede a Cernusco sul Naviglio (Mi) e opera sul mercato italiano con soluzioni integrate e prodotti destinati ai settori Imaging, Electronic Imaging, Graphic arts e Medical Systems. Con oltre 100 dipendenti impegnati nelle funzioni marketing, commerciale, assistenza tecnica e amministrativa, FUJIFILM Italia si pone sul mercato come partner solido e competente, in grado di rispondere alle esigenze dei clienti con soluzioni efficaci e personalizzate.
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