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FUJINON XF70-300mmF4-5.6 R LM OIS WR
La potenza tele zoom in un corpo compatto e leggero

XF70-300mm F4-5.6 R LM OIS WR è un teleobiettivo zoom che coniuga un design compatto e portatile con un'ampia gamma di lunghezze focali comprese tra 70mm e 300mm (equivalenti a 107mm - 457mm nel formato 35mm). Inoltre, è dotato di un veloce motore lineare per l'autofocus, stabilizzazione ottica dell'immagine fino a 5,5 stop ed è resistente agli agenti atmosferici 

Più simile per dimensioni e peso a un obiettivo zoom standard piuttosto che a un teleobiettivo, XF70-300mmF4-5.6 sbalordisce per un peso di soli 580g e una lunghezza di 132,5mm. Combina in un corpo compatto e leggero con un diametro di soli 75mm, 17 elementi in 12 gruppi, inclusi un elemento asferico e due elementi ED.
XF70-300mmF4-5.6 è indicato per lo sport e in generale per la ripresa di soggetti lontani, offrendo un'ampia gamma di lunghezze focali tra cui scegliere, da 70mm a 300mm (equivalenti a 107mm - 457mm nel formato 35mm). 
Utilizzando i moltiplicatori di focale compatibili FUJINON XF1.4X TC WR e FUJINON XF2X TC WR, la lunghezza focale massima di XF70-300mmF4-5.6 può essere estesa fino a un massimo di 600mm (equivalenti a 914mm nel formato 35mm), consentendo di riprendere anche i soggetti più lontani.


FUJINON XF70-300mmF4-5.6 R LM OIS WR sarà disponibile da marzo 2021 al prezzo suggerito di 849,99 euro iva inclusa
CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
Ampia gamma di lunghezze focali in un design compatto e leggero
XF70-300mmF4-5.6 si distingue per portabilità e versatilità e racchiude in sé un’ampia gamma di lunghezze focali, da 70mm a 300mm. Abbinandolo nel proprio corredo a FUJINON XF16-80mmF4 R OIS WR è possibile massimizzare la portabilità e mantenere la versatilità, coprendo efficacemente le lunghezze focali tra 24mm e 457mm (nel formato equivalente al 35mm) e beneficiando di peso e ingombro finali estremamente ridotti.
Compatibile con moltiplicatori di focale 1.4x e 2x

XF70-300mmF4-5.6 R LM OIS WR è compatibile con i Teleconverter FUJINON XF1.4X TC WR e FUJINON XF2X TC WR, consentendo così di ottenere una lunghezza focale massima fino a 914mm (equivalente al formato 35mm) con una perdita di soli 2 stop quando è accoppiato con XF2X TC WR. In alternativa, l'utilizzo abbinato a XF1.4X TC WR fornirà una lunghezza focale massima di 630mm (equivalente al formato 35mm) con una perdita di luminosità inferiore.

In entrambi i casi, l'AF a rilevamento di fase continua a funzionare, senza alcuna limitazione delle prestazioni.
Potente stabilizzazione dell'immagine fino a 5,5 stop

XF70-300mmF4-5.6 offre 5,5 stop di stabilizzazione ottica dell'immagine (OIS) per ridurre gli effetti del movimento della fotocamera, specialmente alle lunghezze focali più lunghe. Inoltre, le capacità OIS dell'obiettivo possono essere combinate con i sistemi di stabilizzazione d'immagine nel corpo macchina (IBIS) presenti in FUJIFILM X-T4 e FUJIFILM X-S10, per una stabilizzazione a cinque assi, che può aiutare a implementarne l’efficienza.
AF veloce e silenzioso
L'utilizzo di un sistema di azionamento a Motore Lineare consente a XF70-300mmF4-5.6 una messa a fuoco automatica rapida ed estremamente silenziosa, che permette di sfruttare appieno l'avanzato sistema AF presente nelle fotocamere della Serie X.

Perfetto per la fotografia macro
Con una distanza minima di messa a fuoco di 83cm e un ingrandimento di 0,33x, equivalente a 0,5x nel formato 35mm, XF70-300mmF4-5.6 può essere utilizzato anche per la fotografia macro, permettendo così scatti dinamici in cui i soggetti più piccoli, come fiori ed insetti, possano riempire l'intero fotogramma. Collegato al moltiplicatore di focale XF2X TC WR, l'ingrandimento massimo è esteso a 0,66x, che è l'equivalente di un ingrandimento 1:1 nel formato 35mm, un requisito essenziale per ottenere i incredibili risultati nella fotografia macro.

Struttura resistente agli agenti atmosferici
Sono state applicate guarnizioni, lungo il barilotto dell'obiettivo, in 10 punti per proteggerlo da polvere e umidità, dandogli così la capacità di resistere alle intemperie e funzionare a temperature fino a -10°C.

Informazioni su Fujifilm Corporation


FUJIFILM Corporation è una delle maggiori aziende di FUJIFILM Holdings. Sin dalla fondazione nel 1934, l’azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo dell’incisione fotografica e, con l’obiettivo di assumere una posizione leader nel campo medicale, applica oggi il suo know-how alla prevenzione, alla diagnosi e alla cura di malattie, nei campi della medicina e delle scienze naturali. FUJIFILM sta inoltre espandendo il raggio d’azione all’area dei materiali ad alta funzionalità, quali i materiali per i display a schermo piatto, e al settore dei sistemi grafici e dei dispositivi ottici.

Informazioni su Fujifilm in Italia

FUJIFILM Italia S.p.A. è una filiale di FUJIFILM Europe GmbH con sede a Cernusco sul Naviglio (Mi) e opera sul mercato italiano con soluzioni integrate e prodotti destinati ai settori Imaging, Electronic Imaging, Graphic arts e Medical Systems. Con oltre 100 dipendenti impegnati nelle funzioni marketing, commerciale, assistenza tecnica e amministrativa, FUJIFILM Italia si pone sul mercato come partner solido e competente, in grado di rispondere alle esigenze dei clienti con soluzioni efficaci e personalizzate.
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